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OBČINA RADOVLJICA 
ŽUPAN 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 14. 5. 2024 

Zadeva: POBUDE IN VPRAŠANJA 
 
 
V skladu z 21. členom Statuta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/14) in 27. ter 29. členom 
Poslovnika Občinskega sveta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/14) posredujem odgovore na 
 

POBUDE IN VPRAŠANJA 
 
članov Občinskega sveta Občine Radovljica, zastavljene na 11. seji, in informaciji. 

 
 
 
 
 

Ciril Globočnik l.r. 
ŽUPAN 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 26. 4. 2024 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 11. seji prejela pobudi svetnice Vojke Jesenko in 
svetnika Nejca Vobovnika za nujno sanacijo poškodovanega cestišča in vzdrževanje cestne 
infrastrukture na območju Cankarjeve ulice 48 – 50 v Radovljici. Župan je za odgovor na 
podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA POBUDI SVETNICE VOJKE JESENKO IN SVETNIKA NEJCA 
VOBOVNIKA 
 
Občina trenutno ne razpolaga z namenskimi sredstvi za celovito sanacijo javne površine, ki v 
naravi predstavlja javno parkirišče in se nahaja v neposredni bližini večstanovanjske stavbe 
Cankarjeva ul. 52 in 54. Če bo to mogoče, se bo sredstva za celovito obnovo javnega parkirišča 
zagotovilo v naslednjem proračunskem obdobju, do takrat pa se bodo na parkirišču izvajala le 
nujna vzdrževalna dela. Ovira za celovito sanacijo javnega parkirišča pa so nadstrešnice, 
zgrajene neskladno z veljavnim Odlokom o spremembah in dopolnitvah zazidalnega načrta za 
Cankarjevo naselje v Radovljici (DN UO, št. 21/2002), in jih bo pred začetkom del treba 
odstraniti. 
 
 
 

Mag. Borut Bezjak l.r. 
Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 
 
  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 10. 5. 2024 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 11. seji občinskega sveta prejela vprašanje svetnice 
Barbare Meglič, ali ima občina pripravljeno strategijo razvoja prostovoljstva, na kakšne načine 
občina že zagotavlja sredstva in energijo za razvoj prostovoljstva in kakšni so kratkoročni načrti 
in načini vzpodbujanja razvoja prostovoljstva med že aktivnimi prostovoljci in mladimi. Župan 
je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil 
občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE BARBARE MEGLIČ 
 
Prostovoljstvo je eden od pomembnih gradnikov solidarne, humane in enakopravne družbe in 
pomembno prispeva h izboljšanju kakovosti življenja. Izhajajoč iz tega vedenja Občina  
Radovljica podpira in spodbuja razvoj prostovoljstva na različne načine: 
- s sofinanciranjem delovanja društev, njihovih programov in projektov preko javnih razpisov 
in neposrednih pogodb (društva na področju civilne zaščite in reševanja, športa, turizma, 
mladinskih dejavnosti, socialnih dejavnosti, zdravja, kulture in umetnosti, varstva okolja in 
ohranjanja narave …), 
- S sofinanciranjem javnih zavodov s prostovoljskim programom (MRO, Knjižnica A. T. 
Linharta Radovljica, CUDV Matevža Langusa Radovljica, LUR s številnimi 
medgeneracijskimi programi), 
- z nagrajevanjem prostovoljskih projektov in prostovoljcev z občinskimi priznanji, zahvalo 
župana in občine prostovoljcem na javnih prireditvah, 
- z vključevanjem prostovoljskih organizacij, društev pri pripravi občinskih področnih in 
razvojnih programov, 
- z objavljanjem prispevkov o delovanju društev in prostovoljstvu v občinskem časopisu, na 
spletnih straneh občine in objavljanjem prispevkov na portalu Moja občina, 
- s sodelovanjem pri organizaciji in sofinanciranju večjih prostovoljskih akcij in dogodkov 
(zbiranje hrane za Ukrajino, Dan zdravja, Očistimo našo občino, pomoč pri poplavah 2023, Dan 
za spremembe), 
- s sodelovanjem zaposlenih v občinski upravi s prostovoljnim delom v društvih, pri raznih 
akcijah …  
 
Občina Radovljica je od leta 2016 vključena v projekt Oživimo srce, od leta 2019 pa tudi v 
projekt Prostofer. V projektu Oživimo srce zagotavljamo finančna sredstva za opremo prvih 
posredovalcev - prostovoljcev, opremo za izvedbo in izvedbo tečajev o temeljnih postopkih 
oživljanja in vzdrževanje obstoječe mreže javno dostopnih defibrilatorjev v občini. 
Sodelujočim v projektu je bila v letu 2019 podeljena medalja občine. V projektu Prostofer 
zagotavljamo vozilo, pokrivamo stroške klicnega centra in materialne stroške, nastale z 
vožnjami, same vožnje pa opravlja trenutno 12 prostovoljnih voznikov. Prostovoljnim 
voznikom v projektu je bila v letu 2022 podeljena medalja občine. 
 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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Tudi v prihodnje si bomo prizadevali za razvoj in podporo prostovoljstvu na zgoraj navedene 
načine. V letošnjem letu pa smo v proračunu zagotovili sredstva za organizacijo prireditve za 
prostovoljce, načrtovane v drugi polovici leta. 
 
Občina nima posebej pripravljene strategije razvoja prostovoljstva v občini, so pa posamezni 
ukrepi in aktivnosti vključeni v Razvojni program občine Radovljica do leto 2030. 
 
V letu 2023 je Občina Radovljica pridobila naziv »Prostovoljstvu prijazna občina«. Za ta naziv 
smo kandidirali tudi v letošnjem letu. 
 
 
Pripravila: 
Mojca Ahčin, višja svetovalka  
za družbene dejavnosti 
 

Tanja Pogačnik l.r. 
Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 26. 4. 2024 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 11. seji prejela vprašanje svetnice Barbare Meglič, 
koliko let je minilo od prenove dela Šercerjeve ulice v Radovljici in kdaj je predvidena prenova 
drugega dela te ulice. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta 
Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE BARBARE MEGLIČ 
 
Prvi del Šercerjeve ulice v Radovljici je bil obnovljen v letih 2018 in 2019. V Načrtu razvojnih 
programov 2024 – 2027 (Rebalans I proračuna Občine Radovljica za leto 2024) je 2. faza 
celovite obnove Šercerjeve ulice v Radovljici, v okviru katere bo poleg cestne prenovljena tudi 
komunalna in energetska infrastruktura, načrtovana v letu 2025. 
 
 
 
 

Mag. Borut Bezjak l.r. 
Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 
 
  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 24. 4. 2024 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 11. seji prejela vprašanje svetnice Barbare Meglič o 
kritičnih točkah, kjer se pogosteje pojavljajo večje količine pasjih iztrebkov po javnih površinah, 
sprehajalnih poteh lastnikov psov, namenskih koših, nadzoru nad pobiranjem pasjih iztrebkov, 
zaznanih kršitvah, izdanih kaznih za prekrške in možnostih ukrepanja občanov. Župan je za odgovor 
na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE BARBARE MEGLIČ  
 
Občinska uprava ne vodi evidence kritičnih točk, na katerih naj bi se pogosteje  pojavljale večje 
količine pasjih iztrebkov. Prav tako niso identificirane najpogostejše sprehajalne poti lastnikov 
psov. Ocenjujemo, da lastniki psov najpogosteje uporabljajo poljske poti okoli naselij in mestne 
ulice. Na območju občine je nameščenih 269 košev, od tega je 41 košev, kamor se lahko odlaga 
samo pasje iztrebke. Ker pasji iztrebki spadajo med mešane komunalne odpadke, se jih lahko odlaga 
v »navaden« koš, torej v vseh 269 košev, ki so postavljeni na območju občine. 
 
Nadzor opravlja medobčinski inšpektorat in redarstvo v skladu z določili Odloka o javnem redu in 
miru v občini Radovljica. Nadzor redarji izvajajo dnevno, vsaj trikrat letno pa se poostren nadzor 
nad ravnanji skrbnikov psov izvede tudi v mešanih patruljah skupaj s policijo. Ob zaznanih kršitvah 
redarji izrečejo opozorilo, ki v vseh primerih zadošča, da kršitelji pasje iztrebke pospravijo. V 
zadnjih letih ta ukrep ni zadoščal samo v enem primeru, ko je bila kršitelju izdana globa. Statistika 
izrečenih opozoril se ne beleži, vendar na račun rednega nadzora opažamo tudi upad teh kršitev, 
lastniki psov so vse bolj vestni in dosledni pri upoštevanju določb predpisa.  
 
Občina onesnaženosti javnih površin s pasjimi iztrebki omejuje z dnevnim in periodično poostrenim 
nadzorom ter osebnim ozaveščanjem lastnikov psov ob izvajanju nadzora. 
 
Medobčinski inšpektorat in redarstvo občanom, ki so priča primerom, ko nekdo ne pospravi 
iztrebkov za svojim psom, svetuje, naj najprej sami opomnijo skrbnika psa na njegovo nepravilno 
ravnanje. Če s tem ne dosežejo, da bi skrbnik počistil iztrebke za svojim psom, lahko podajo prijavo 
medobčinskemu inšpektoratu. Ob tem se je treba zavedati, da pooblaščena uradna oseba lahko 
ukrepa le, če osebno zazna kršitev. 
 
 
Pripravili: 
Urša Zakrajšek, višja svetovalka  
za lokalne skupnosti in urejanje javnih površin 
Petra Dabič, občinska inšpektorica 
 
 

Mag. Borut Bezjak l.r. 
Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 
 

Tomaž Dolar l.r. 
Vodja skupne uprave  

Medobčinski inšpektorat in redarstvo  
občin Radovljica, Škofja Loka, 

Medvode in Naklo 
 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 9. 4. 2024 
 
Župan in predsednik delovnega telesa sta na 11. seji prejela pobudo svetnice Tee Beton, da se 
v skladu s strategijo razvoja kmetijstva in kot spodbudo za okolje brez plastike za ohranjanje in 
uporabo kozolcev finančno spodbudi kmete, ki kozolce pri sečnji še uporabljajo. Župan je za 
odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko 
upravo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE TEE BETON 
 
Sprejeta Strategija razvoja kmetijstva v občini Radovljica do leta 2035 obnovo kozolcev 
opredeljuje v Poglavju 10 Ukrepi in projekti - v Ukrepu 5 (5.10) Kozolci - naša dediščina in 
prihodnost. Kot aktivnosti predvideva možnost sofinanciranja obnove kozolcev in spodbujanje 
lastnikov kozolcev k tradicionalnemu načinu sušenja krme v kozolcih v obliki natečaja. 
 
Občina Radovljica je pripravila nov predlog Pravilnika o dodelitvi pomoči za ohranjanje in 
razvoj kmetijstva, gozdarstva in podeželja v občini Radovljica. Med ukrepi je v pravilniku  
predvidena tudi pomoč za naložbe za ohranjanje kulturne in naravne dediščine na kmetijskih 
gospodarstvih (možnost sofinanciranja obnove kozolcev) kot državna pomoč po skupinski 
izjemi v kmetijstvu in gozdarstvu v skladu z Uredbo Komisije (EU) št. 2022/2472. Predlog 
pravilnika je v priglasitvi na Ministrstvu za kmetijstvo, nato pa ga bo obravnaval občinski svet. 
Zatem se v dogovoru z Odborom za kmetijstvo določi, za katere ukrepe, opredeljene s 
pravilnikom, bodo razpisana sredstva, namenjena za kmetijstvo, nato pa se lahko objavi javni 
razpis. 
 
Spodbujanje lastnikov kozolcev k tradicionalnemu načinu sušenja krme v kozolcih bomo 
poskušali smiselno vključiti kot samostojen projekt ali kot del projekta, ki ga bomo skupaj z 
drugimi občinami prijavili na Javni poziv nove LAS Zgornja Gorenjska BOJA v smislu 
izvajanja projektov za ohranjanje podeželja. 
 
Pobudo smo posredovali tudi predsedniku Odbora za kmetijstvo. 
 
 
Pripravila: 
Andreja Schmitt, višja svetovalka 
za gospodarske zadeve 
 
 
 
 

Alenka Langus l.r. 
Direktorica občinske uprave 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 10. 5. 2024 
 
Župan je na 11. seji prejel pobudo svetnice Tee Beton, da se v krožišču v Lescah običaj spuščanja 
barčic predstavi v skladu s pomenom in načinom praznovanja s prošnjo, da načrtovalci v izvedbo 
vključijo tudi poznavalce tega običaja. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE TEE BETON 
 
Po uspešnih kovaških kolonijah in delavnicah v okviru Kovaškega šmarna v obdobju 2001 – 2007 
je Občina Radovljica v letu 2012 spodbudila, da so se pod okriljem praznovanja Kovaškega šmarna 
ponovno povezali kroparski kovaški mojstri in priznani slovenski oblikovalci, umetniki in arhitekti. 
Od tedaj vsako leto nastanejo izdelki kot poklon tradiciji umetniškega kovaštva. Osnovna usmeritev 
projekta je, da kovane umetnine obogatijo urbano okolje v občini Radovljica in imajo v njem javno 
funkcijo, cilj pa, da za javno uporabo vsako leto pridobimo umetniško kovana dela, ki so plod 
sodelovanja in ustvarjanja kovaških mojstrov, oblikovalcev in aktualnih potreb v lokalnem okolju. 
 
Zadnji projekt zajema skulpturo, sestavljeno iz sedmih trikotnih okvirjev, sedmih različnih avtorjev. 
Avtorsko skupino sestavljajo Boni Čeh, Črt Frelih, Borut Grce, Matjaž Pangerc, Tone Pogačnik, 
Ignac Primožič in Klemen Rodman. Projekt izvajamo v dveh fazah – v lanskem letu je bil izdelan 
in v krožišče umeščen betonski podstavek, kovana skulptura pa bo izdelana in na njem postavljena 
do letošnjega Kovaškega šmarna v začetku julija. Pobuda svetnice se vsebinsko nanaša na 
oblikovanje skulpture v povezavi s predstavitvijo običaja spuščanja barčic, zato smo pridobili 
pojasnilo avtorske skupine:    
 
»Delo v rondoju nikoli ni bilo mišljeno kot spomenik prazniku spuščanja lučk, barčic. 
Ideja za skupinsko delo je nastala med oblikovalci kot poetična interpretacija kovaške tradicije, ki 
v jadra zajema tudi sodobne oblikovalske in kovaške pristope. Vsak od sodelujočih avtorjev je v 
svoje jadro dodal svojo vizijo plovbe kovaške tradicije v sodobnost in prihodnost. Da so taka 
srečanja sodobnosti in tradicije včasih zahtevna in povzročijo nelagodje, kaže dana pobuda. Take 
napetosti običajno reši čas, ko se novega navadimo in ga sprejmemo. Naloga umetnosti je med 
drugim tudi ta, da ponudi v razmislek in doživljanje take vsebine, ki jih prostor potrebuje, ne le 
tistih, ki si jih želi in pričakuje. Novo je vedno moteče, ker napada naš občutek privajenega lagodja 
v doživljanju in mišljenju, ker se ne prilega našim navadam. Spoštovanje kovaške tradicije ima 
lahko različne forme in gotovo ne gre pričakovati danes, da bomo to tradicijo častili zgolj s 
ponavljanjem nekdanjih, že znanih oblik.  
Imeti idejo ali pa ideji dati obliko; to sta dve različni stvari. In tu je potrebno reči, da smo sodelujoči 
pri projektu kvalificirani prav za to, da idejam najdemo ustrezne oblike. Upam, da bodo gledalci, 
krajani, občani prav preko naših oblik prišli do vsebin, ki ustrezajo temu, za kar se v pobudi 
zavzemajo sami in za kar se v svojem oblikovanju zavzemamo tudi mi: do spoštovanje kovaške 
tradicije in njenih sodobnih odmevov.« 
 
 

 
Ciril Globočnik l.r. 

Župan 
  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 6. 5. 2024 
 
Župan, direktorica občinske uprave in predsednica delovnega telesa so na 11. seji prejeli 
vprašanje svetnika Klemna Ermana, kako bo do ureditev medgeneracijskega centra rešen 
problem prostorov mladinskega centra Kamra. Na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta 
Občine Radovljica je župan za odgovor zadolžil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA KLEMENA ERMANA 
 
Z rebalansom proračuna so se na proračunski postavki 41024 Medgeneracijski center 
Radovljica, NRP 107004 – Medgeneracijski center Radovljica zagotovila sredstva v višini 
10.000 EUR za začetek urejanja objekta stare knjižnice. V letu 2024 je načrtovana ureditev dela 
mansarde, v kateri bi s šolskim letom 2024/2025 predvidoma začel delovati Mladinski dnevni 
center KamRa. 
 
Manjkajoča sredstva za sanacijo dela mansarde se bodo zagotovila s prerazporeditvami, za 
nakup opreme prostorov pa bosta ljudska univerza in mladinski center namenila svoja 
investicijska sredstva.  
 
 
Pripravila: 
Karmen Korošec, višja svetovalka  
za družbene dejavnosti 
 

Tanja Pogačnik l.r. 
Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 

 
  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 4. 4. 2024 
 
Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 11. seji prejeli 
vprašanje svetnika Klemena Ermana, kako daleč so pogajanja za odkup ali menjavo zemljišča 
nameravane gradnje ob sotočju Save Dolinke in Save Bohinjke, kar je bilo obljubljeno ob koncu 
prejšnjega mandata, in kdaj bo vrnjen prost dostop do sotočja za vse, in pobudo za ponovno 
postavitev odstranjenih smerokazov. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. 
člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE IN POBUDO SVETNIKA KLEMENA ERMANA 
 
Območje nekdanje žage na desnem bregu Save, ob sotočju obeh Sav, ki je v lasti zasebnega 
lastnika, je v Prostorskem redu opredeljeno kot zemljišče za gradnjo – BT (turizem). Območje 
nosi oznako prostorske enote LA22 in je veliko 2,9 ha. Izkustveno je vrednost zemljišča 
ocenjena na najmanj 600.000 EUR. Lastnik zemljišča zaradi svojih dosedanjih vlaganj 
zemljišča ni pripravljen prodati.  
 
Nakup ali menjava take nepremičnine zahteva preveritev ekonomske upravičenosti, t.j. izdelavo 
investicijskega programa, ter uvrstitev v NRP in proračun občine. Odkup območja za potrebe 
varovanja narave ni bil uvrščen v proračun in NRP za naslednjih nekaj let. Po Zakonu o 
stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti velja menjava zemljišč za 
prodajo in nakup, zato tudi za izvedbo menjave nimamo ustreznih podlag. Z lastnikom smo 
sicer preverili možnosti menjave ali odkupa, a nismo prišli do uresničljivih predlogov. 
 
Dostop do Save je mogoč na različnih mestih, kjer do vodnega zemljišča pridejo javne poti ali 
druge javne površine, prehod preko zasebnega zemljišča pa ni mogoč, če ni soglasja ali 
podeljene pravice lastnika zemljišča. Če lastnik zemljišča ne soglaša z dostopom preko 
njegovega zemljišča, tudi ni dopustno postavljati smerokazov. 
 
Vprašanje svetnika smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo 
okolja. 
 
 
Pripravil: 
Dominik Skumavec, vodja 
Referata za gospodarjenje z nepremičninami 
 
 Alenka Langus l.r. 
 Direktorica občinske uprave 
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Datum: 6. 5. 2024 
 
Direktorica občinske uprave je na 11. seji prejela pobudo svetnika Nejca Vobovnika, da se na 
občinskih spletnih straneh v zavihku Občinska volilna komisija objavi predpise, ki so osnova 
za volitve v občini in svete KS, občinske povezave na spletnih straneh DVK, naslove volišč in 
podatke o številu volilnih upravičencev zadnjih volitev ali njim primerljivih volilnih opravil. 
 
ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA NEJCA VOBOVNIKA 
 
Glede na pobudo občinskega svetnika smo na občinski spletni strani zavihek Občinska volilna 
komisija dopolnili z objavo Odloka o določitvi volilnih enot za volitve članov občinskega sveta 
občine Radovljica (Ur. l. RS, št. 68/94) in Odloka o določitvi števila članov svetov krajevnih 
skupnosti in volilnih enot za redne volitve v svete krajevnih skupnosti v občini Radovljica (DN 
UO, št. 16/02). Dodali smo tudi povezavo do Zakona o lokalnih volitvah, ki je temeljni predpis, 
in povezavi za dostop do spletne strani Državne volilne komisije, preko katerih uporabnik lahko 
vpogleda v splošna določila in dostopa do rezultatov lokalnih volitev za Občino Radovljica v 
letu 2022 (s podstranmi Kandidati, Udeležba, kjer je navedeno tudi število volilnih 
upravičencev, in Izidi). 
 
Glede naslovov volišč pojasnjujemo, da Občinska volilna komisija skladno z določenimi 
volilnimi opravili pred vsakokratnimi lokalnimi volitvami sprejme sklep o določitvi volišč, ki 
se ga po sprejemu javno objavi na spletni strani občine v posebnem zavihku Lokalne volitve, 
oblikovanem prav za ta namen. Na tem mestu se objavijo tudi vsa poročila o izidu volitev, iz 
katerih je razvidno število volilnih upravičencev. 
 
 
 
 

Manca Tomažin l.r. 
Vodja Oddelka za splošne zadeve 

 
 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si






XIV/32 
 

 
OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 13. 5. 2024 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 11. seji prejela pobudo svetnika Branka Fajfarja za 
umestitev infrastrukturnih investicij za kraj Dobravica v rebalans proračuna za leto 2024. Župan je 
za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko 
upravo. 
 
ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA BRANKA FAJFARJA 
 
O nujnosti obnove ceste na Dobravici, podane na ustno pobudo svetnika, je občinska uprava na 9. 
seji občinskega že posredovala odgovor, in sicer da se v letu 2024 v sklopu Programa predvidene 
porabe sredstev po pogodbi med Občino Radovljica in Ministrstvom za naravne vire in prostor 
načrtuje obnova odseka ceste od h.š. Dobravica 2 do križišča za Češnjico (Aplikacija AJDA: ID 
1447618 Usad na lokalni cesti LC 348081 Ovsiše Dobravica; ocenjena vrednost investicije 
324.800,00 EUR). Obnova ceste se načrtuje v obstoječi širini z ureditvijo izogibališč, če bodo 
pridobljena vsa potrebna zemljišča in pridobljena potrebna soglasja pristojnih inštitucij ter državne 
tehnične pisarne. Predmetna obnova ceste vključuje tudi ureditev odvodnjavanja padavinskih in 
zalednih voda. Elektro Gorenjska pa namerava sočasno kablirati svoje energetske vode. Projektna 
dokumentacija za ta namen je že izdelana. Trenutno poteka pridobivanje potrebnih soglasij in 
zemljišč.  
 
Občina je v Program predvidene porabe sredstev po navedeni pogodbi vključila tudi krajši odsek 
ceste prot Češnjici (Aplikacija AJDA: ID 1447848 Ureditev ceste proti Češnjici; ocenjena vrednost 
investicije 34.560,00 EUR). 
 
Program predvidene porabe sredstev je objavljen na spletnih straneh Občine Radovljica za 
registrirane uporabnike, do katerih lahko dostopajo občinski svetniki in člani delovnih teles 
občinskega sveta, in sicer med DIIP-i in dodatno na dnu prilog. 
 
Ob tem dodajamo, da so državna sredstva za odpravo škode na občinski infrastrukturi povzročene 
zaradi avgustovske vodne ujme dodeljena namensko, in sicer za tiste ukrepe, ki jih je ob škodnem 
dogodku prijavila občina in potrdila tudi regijska komisija. Pri tem ponovno pojasnjujemo, da mora 
občina za vse načrtovane intervencijske in sanacijske ukrepe pridobiti soglasja in odobritev 
pristojnih inštitucij, državne tehnične pisarne in Ministrstva za naravne vire in prostor.  
 
Možnost postavitve javne razsvetljave in umestitev eko otoka in defibrilatorja v kraju Dobravica 
bomo preučili in po potrebi uvrstili v naslednje proračunsko obdobje, kajti v proračunu za leto 2024 
ni zagotovljenih sredstev za ta namen.   
 
 
 
 

Mag. Borut Bezjak l.r. 
Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 
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Datum: 6. 5. 2024 
 
Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 11. seji prejeli vprašanje 
svetnika Petra Podlesnika, kdaj in na kakšen način je občinska uprava podala soglasje k umiku 
telovadnice v bivši stavbi TVD Partizan, saj je v novozgrajeni stavbi ni. Župan je za odgovor na 
podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA PETRA PODLESNIKA 
 
Občinska uprava soglasja k umiku telovadnice v bivši stavbi TVD Partizan oziroma v novozgrajeni 
stavbi ni dala, saj za to ni pristojna. Občinski svet Občine Radovljice je na svoji  14. seji 22. 6. 2016 
sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah Zazidalnega načrta za centralno območje Radovljice 
(DN UO, št. 214/2016, objavljen na spletni povezavi https://www.radovljica.si/DownloadFile?id=28460). 
Sprememba se je nanašala tudi na objekt TVD Partizan, Gorenjska cesta 26. 
 
S 5. členom odloka o spremembi ZN se je v 3. n člen odloka o ZN pod naslovom »Kare D« med 
drugim dodalo besedilo: 
- nov naslov na koncu: »D/e) Objekt Gorenjska cesta 26«  
- tekst, ki govori o dopustni namembnosti, dejavnosti objekta Gorenjska cesta 26: 

− klet: garaža, trgovska in storitvena, športna, kulturno-razvedrilna 
− pritličje: gostinska, trgovska in storitvena, poslovna, športna, kulturno-razvedrilna, pri 
čemer morajo prostori, namenjeni športnemu in kulturno-razvedrilnemu programu zasedati 
najmanj 35 % skupne površine pritličja. 
− 1. nadstropje: stanovanjska 
− 2. nadstropje: stanovanjska 
− terasna etaža: stanovanjska 

 
Na 9. seji občinskega sveta 20. 12. 2023 je bil na vprašanje svetnika Darka Marolta posredovan 
odgovor glede izvedbe novogradnje obravnavanega objekta, v katerega je vključen tudi odgovor 
investitorja. Gradivo je dostopno na spletni povezavi: https://www.radovljica.si/DownloadFile?id=655870 
(Točka XI. Pobude in vprašanja – str. 8., 9. in 10). 
 
Vprašanje svetnika smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 
 
 
Pripravila: 
Tanja Frelih Egart, višja svetovalka 
za prostor 
 

Mag. Borut Bezjak l.r. 
Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 
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Datum: 25. 4. 2024 
 
Direktorica občinske uprave je na 11. seji prejela vprašanje  svetnika Petra Podlesnika, kako in 
koliko točkovanje na javnem razpisu za sofinanciranje letnega programa športa omogoča enake 
možnosti društvom, ki so jim subvencionirano ali brezplačno na voljo občinski objekti, in 
tistim, ki te možnosti nimajo in najemajo prostore po tržnih cenah.  
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA PETRA PODLESNIKA 
 
Skladno z Odlokom o sofinanciranju letnega programa športa v občini Radovljica (DN UO, št. 
265/19 in spremembe) ter Pogoji in merili za vrednotenje športnih programov in področij – 
A/2020, ki so sestavni del tega odloka, se pri točkovanju vlog strošek objekta glede na različne 
pogoje uporabe, ki jih imajo posamezni izvajalci, pri ceni programa upošteva v programih 
prostočasne športne vzgoje otrok in mladine, rekreacije in športa starejših, in sicer pri ceni 
programa. Pri ostalih programih je strošek objekta upoštevan in vključen v vrednost programa v 
okviru ostalih meril. 
 
 
Pripravila: 
Romana Šlibar Pačnik, višja svetovalka  
za družbene dejavnosti  
 

Tanja Pogačnik l.r. 
Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 
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Datum: 25. 4. 2024 
 
Direktorica občinske uprave in predsednica delovnega telesa sta na 11. seji prejeli pobudo 
svetnika Petra Podlesnika, da Odbor za šport skupaj s sodelujočimi odbori pripravi strategijo 
razvoja športa in da Odbor za šport pregleda skladnost meril za vrednotenje in pogojev z 
zakonodajo s področja športa.  
 
ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA PETRA PODLESNIKA 
 
Pobuda je bila posredovana predsednici Odbora za šport. 
 
 
Pripravila: 
Romana Šlibar Pačnik, višja svetovalka  
za družbene dejavnosti  
 

Tanja Pogačnik l.r. 
Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 

http://www.radovljica.si/
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Datum: 25. 4. 2024 
 
Župan, direktorica občinske uprave in predsednica delovnega telesa so na 11. seji prejeli 
vprašanje svetnika Petra Podlesnika, kdo določi in razporeja delež sredstev znotraj javnega 
razpisa za sofinanciranje letnega programa športa po posameznih programih in pobudo za 
pripravo analize sredstev po posameznih programih in prejemnikih od leta 2019 do leta 2024, 
tako, da bo razvidno, kako (če) so se sredstva spreminjala. Župan je za odgovor na podlagi 
drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE IN POBUDO SVETNIKA PETRA PODLESNIKA 
 
Delež sredstev znotraj razpisa sofinanciranja programov športa po posameznih programih 
skladno z Zakonom o športu (ZŠpo-1, 29/17 in spremembe) določa in razporeja komisija, ki jo 
imenuje župan. 
 
Analiza dodeljenih sredstev po posameznih programih od leta 2019 do 2023 (razpis za leto 
2024 še ni zaključen) je razvidna iz spodnje tabele: 
 

Prog
ram 

Prostočasn
a športna 
vzgoja 

Športne 
šole 

Kakovos
tni šport 

Vrhunsk
i šport 

Šport 
invalido
v 

Rekreac
ija 

Šport 
starejših 

Organiz
iranost v 
športu 

Športne 
prireditv
e 

Leto          
2019 151.300* 123.500* 22.000 33.000 3.500 27.300 0* 20.000 37.400 
2020 147.200 110.000 22.000 26.000 3.500 23.800 3.500 23.000 59.000 
2021 147.000 94.000 32.000 21.000 4.500 23.000 3.500 26.000 67.000 
2022 156.500 108.000 30.000 8.000 4.000 22.000 3.500 26.000 60.000 
2023 160.500 108.000 28.000 15.000 4.000 18.000 3.500 26.000 55.000 

 
• V letu 2019 je veljal še stari Pravilnik o sofinanciranju letnega programa športa z 

drugačno opredelitvijo programov, kar je bilo zaradi primerljivosti med leti smiselno 
preneseno v tabelo za leto 2019. V prva dva programa z * sta bila dodana strošek 
strokovnega kadra in izobraževanja v razmerju 50/50, šport starejših je bil vključen v 
rekreacijo. 

 
Sredstva po posameznih programih in prejemnikih se vsako leto spreminjajo, ker je vsak 
izvajalec odvisen ne le od sebe, ampak tudi od vseh ostalih izvajalcev v enotnem sistemu, 
točkovanje in vrednotenje je tako odvisno od več spremenljivk (vrednosti razpisa, vrednosti 
posameznega programa, števila skupno doseženih točk vseh izvajalcev za posamezni program, 
števila doseženih točk izvajalca za posamezni program). 
 
Sredstva, dodeljena posameznim prejemnikom na javnih razpisih za sofinanciranje letnega 
programa športa od leta 2019 do 2023 (razpis za leto 2024 še ni zaključen), so javno objavljena 
na spletni strani občine (zavihek Občinska uprava – Javni razpisi) – poročila so dostopna v 
prilogah na naslednjih povezavah: 

http://www.radovljica.si/
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Javni razpis za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Radovljica za leto 2023 
https://www.radovljica.si/objava/706230 
 
Javni razpis za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Radovljica za leto 2022 
https://www.radovljica.si/objava/576816 
 
Javni razpis za sofinanciranje letnega programa športa v občini Radovljica za leto 2021 
https://www.radovljica.si/objava/328033 
 
Javni razpis za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Radovljica za leto 2020 
https://www.radovljica.si/objava/236533 
 
Javni razpis za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Radovljica za leto 2019 
https://www.radovljica.si/objava/165061 
 
 
Pripravila: 
Romana Šlibar Pačnik, višja svetovalka  
za družbene dejavnosti  
 

Tanja Pogačnik l.r. 
Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 
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Datum: 7. 5. 2024 
 
OBČINSKEMU SVETU 
OBČINE RADOVLJICA 
 
 
Informacija: OBVESTILO O SKLEPIH SVETA USTANOVITELJIC KNJIŽNICE  

A. T. LINHARTA RADOVLJICA 
 
11. člen Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Knjižnica Antona Tomaža Linharta Radovljica 
(DN UO, št. 128/10 in 270/20) določa, da je skupni organ za izvrševanje ustanoviteljskih pravic 
občin in za usklajevanje odločitev občin v zvezi z zagotavljanjem javne službe knjižnične 
dejavnosti Svet ustanoviteljic, ki ga sestavljajo župani občin ustanoviteljic zavoda (Bled, 
Bohinj, Gorje, Radovljica). Skladno s 13. členom navedenega odloka Svet ustanoviteljic o 
odločitvah obvešča občinske svete ustanoviteljic. 
 
Občinski svet Občine Radovljica obveščamo, da so bili na 18. seji Sveta ustanoviteljic 
Knjižnice A. T. Linharta Radovljica 7. 5. 2024 sprejeti naslednji sklepi: 

1. Svet ustanoviteljic Knjižnice A. T. Linharta sprejme poročilo o poslovanju Knjižnice A. T. 
Linharta Radovljica za obdobje od 1. 1. do 31. 12. 2023. 

2. Svet ustanoviteljic Knjižnice A. T. Linharta sprejme Finančno poročilo o poslovanju 
Knjižnice A. T. Linharta Radovljica za leto 2023. 

3. Svet ustanoviteljic Knjižnice A. T. Linharta sprejme Poslovni in finančni načrt Knjižnice A. 
T. Linharta Radovljica za leto 2024.  

4. Svet ustanoviteljic Knjižnice A. T. Linharta Radovljica daje soglasje k določitvi redne 
delovne uspešnosti direktorju Knjižnice A. T. Linharta mag. Marku Zupancu za leto 2023 v 
višini 5 % letnih sredstev za osnovno plačo direktorjev. 

 
Gradivo in zapisnik 18. seje Sveta ustanoviteljic se hranita in sta na vpogled na občinski upravi 
na Oddelku za družbene dejavnosti. 
 
 
Pripravila: 
Petra Jamar Rozman, višja svetovalka  
za družbene dejavnosti 
 

Ciril Globočnik l.r. 
Župan 
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Datum: 9. 5. 2024 
 
OBČINSKEMU SVETU 
OBČINE RADOVLJICA 
 
 
Informacija:  POROČILO O IZVRŠEVANJU SPREJETIH SKLEPOV 
 
Izvrševanje sklepov, sprejetih na 10. seji občinskega sveta, 28. 2. 2024 
 
IV. Osnutek Odloka o javnem redu in miru v občini Radovljica 
Predlog Odloka o javnem redu in miru v občini Radovljica bo na dnevnem redu ene od 
naslednjih sej občinskega sveta. 
 
Izvrševanje sklepov, sprejetih na 11. seji občinskega sveta, 27. 3. 2024 
 
1. I. Potrditev zapisnika 10. seje občinskega sveta 
Zapisnik je objavljen na oglasni deski in spletni strani občine. 
 
2. II. Pobude in vprašanja 
Odgovori na pobude in vprašanja so v gradivu za 12. sejo občinskega sveta.  
 
3. IV. Zaključni račun proračuna Občine Radovljica za leto 2023 s poročilom o prerazporeditvi 
sredstev po sklepu župana in poročili o delu 
Zaključni račun proračuna Občine Radovljica za leto 2023 je bil objavljen v DN UO, št. 315, 
9. 4. 2024. 
 
4. V. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem 
področju občinske uprave Občine Radovljica 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju občinske 
uprave Občine Radovljica je bil objavljen v Ur. l. RS, št. 27/2024, 29. 3. 2024. 
 
5. VI. Odlok o spremembi Odloka o proračunu Občine Radovljica za leto 2024 – Rebalans I – 
skrajšani postopek 
Odlok o spremembi Odloka o proračunu Občine Radovljica za leto 2024 – Rebalans I je bil 
objavljen v DN UO, št. 315, 9. 4. 2024. 
 
6. VII. Predlog Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja LA 08 – 
Lancovo 
Odlok o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja LA 08 – Lancovo je bil 
objavljen v DN UO, št. 315, 9. 4. 2024. 
 
7. VIII. Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda 
Vrtec Radovljica – skrajšani postopek 
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Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec 
Radovljica je bil objavljen v DN UO, št. 315, 9. 4. 2024. 
 
8. IX.a Soglasje k redni delovni uspešnosti ravnateljev javnih zavodov s področja 
izobraževanja, katerih ustanoviteljica ja Občina Radovljica, za leto 2023 
Sprejeti sklepi so bili vročeni OŠ A. T. Linharta Radovljica, OŠ F. S. Finžgarja Lesce, OŠ 
Staneta Žagarja Lipnica, OŠ Antona Janše Radovljica in Glasbeni šoli Radovljica. 
8. IX.b Soglasje k določitvi višine dela plače za redno delovno uspešnost direktorja zavoda in 
strokovnega vodjo zavoda Osnovnega zdravstva Gorenjske za leto 2023 
Sprejeti sklepi so bili vročeni Osnovnemu zdravstvu Gorenjske. 
 
9. X. Letno poročilo o uresničevanju programske zasnove in uredniške politike Deželnih novic 
za leto 2023 
Sprejeti sklep je bil vročen Časopisnemu svetu. 
 
10. XI. Premoženjsko pravna zadeva: Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra 
Občinska uprava je izdala odločbo o izvzemu zemljišč iz javnega dobra, ki je bila objavljena v 
DN UO, št. 315, 9. 4. 2024. 
 
 
 
 
Pripravila: 
Metka Gaber 
 
 
          Alenka Langus l.r.       Ciril Globočnik l.r. 
Direktorica občinske uprave               Župan 
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